
基本情報 調査先の業種別構成比

問１
貴社では、事業上の情報収集・情報発信等において、パソコンやスマートフォン等でイン
ターネットを利用していますか。以下の１～４の中から１つ選んでお答えください。また、同
様に事業上で電子メールを利用していますか。あてはまるものを以下の５～７の中から１つ
選んでお答えください。
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問２ 貴社では、インターネットバンキングを利用していますか。利用している方は、利用している
主な理由を１～５の中から１つ選んでお答えください。利用していない方は、利用していな
い主な理由を６～０の中から１つ選んでお答えください。
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問３
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2019年10月予定の消費税率引上げにあたって、政府はキャッシュレス決済をすればポイン
ト還元することを検討しています。こうしたキャッシュレス決済を推進する政府の姿勢に対し
て、貴社ではキャッシュレスについてどのような対応を考えていますか。以下の１～７のうち
最も当てはまるものを１つ選んでお答えください。
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問４ 貴社では、取引先や顧客との決済にあたって、現在、どのようなキャッシュレス支払手段を
活用していますか。主に活用しているキャッシュレス支払手段を以下の１～９の中から３つ
以内で選んでお答えください。活用していない方は０とお答えください。
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問５ 貴社では、取引先や顧客との決済にあたって、今後ともさらに活用していきたい、もしくは
今後活用をしたいと考えているキャッシュレス支払手段はありますか。以下の１～９の中か
ら３つ以内で選んでお答えください。関心のない方は０とお答えください。

28 

3 

45 

0 

1 

0 

0 

5 

5 

55 

0 10 20 30 40 50 60

クレジットカード 

デビットカード 

スマートフォンによるＱＲコード決済 

スマートフォンによるバーコード収納 

電子マネー（交通系・流通系） 

デジタル通貨（地域電子通貨・仮想通貨） 

プリペイドカード 

口座振替（自動引落）サービス 

電子記録債権（でんさい等） 

活用していない・関係ない 

製造業 卸売業 小売業 サービス業 建設業 不動産業 

4% 

14% 

23% 

30% 

17% 

4% 

3% 

17% 

21% 

47% 

38% 

8% 

4% 4% 

8% 

60% 

8% 

25% 

63% 

64% 

26% 

30% 

42% 

40% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 

製造業 

卸売業 

小売業 

サービス業 

建設業 

不動産業 

クレジットカード デビットカード 

スマートフォンによるＱＲコード決済 スマートフォンによるバーコード収納 

電子マネー（交通系・流通系） デジタル通貨（地域電子通貨・仮想通貨） 

プリペイドカード 口座振替（自動引落）サービス 

電子記録債権（でんさい等） 活用していない・関係ない 

クレジット

カード 

20％ 

バーコード収納     
デジタル通貨 

プリペイドカード 

QR 

コード 
32％ 

口座 
振替 

4％ 

電子記録 
債権 

4％ 
活用なし 

39％ 

デビット 
カード 

2％ 

電子 
マネー 

1％ 

0％ 


